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AKTIVNÍ SOUSEDSTVÍ – SHRNUTÍ PROJEKTU 

Aktivity projektu, propagující přeshraniční spolupráci, byly adresovány především 

obyvatelům měst zapojeným do projektu. V rámci projektu byly realizovány 

následující aktivity: 

Proběhla polsko-česká venkovní hra s názvem „Tady stojí za to se zastavit!“ pro 

obyvatele měst Jastrzębie-Zdroju, Karviné a Havířova. Cílem této hry bylo, kromě 

podnícení obyvatel k aktivně trávenému volnému času, propagace 

nejzajímavějších míst v našich městech, ke kterým se vyplatí vydat společně 

s rodinou nebo pozvat souseda z druhého břehu řeky Olše. Úkolem účastníka hry 

byla návštěva míst uvedených v mapách vydaných pro hru a zdokumentování 

tohoto faktu zajímavou fotografií. Odpovědí na tuto formu přeshraniční zábavy 

bylo okolo 250 došlých fotografií. 

Byl vystaven propagační stánek projektu, během kterého byl zorganizován kvíz 

zaměřený na vědomosti o partnerských městech s názvem „Znám to město!“ a 

také byla prezentována výstava fotografií dokumentujících realizaci do té doby 

realizovaných společných projektů. Během této aktivity byly předány ceny 

vybraným soutěžícím venkovní hry. Této aktivitě také asistovala propagace měst 



účastnících se projektu a především jejich kulturně-sportovně-rekreační nabídky 

pro obyvatele směřované na prázdniny. 

Uskutečnila se polsko-česká konference týkající se nové finanční perspektivy 

Evropské unie na léta 2014–2020 společně s pracovními setkáními a konzultacemi 

týkajícími se tvorby přeshraničních projektů. Konference byla určena 

představitelům institucí z měst zapojených do projektu a působících v oblasti 

vzdělávání, kultury, sportu, turistiky, rekreace, hospodářství a podnikání a také 

veřejné bezpečnosti. Během debat a diskusí byla nalezena konkrétní témata, která 

bude možno zrealizovat v rámci přeshraničního partnerství mezi institucemi 

účastnícími se konference v rámci nové finanční perspektivy EU a také se objevily 

další oblasti vyžadující aktivizaci. 

Tento projekt byl pokračováním dřívějších společných přeshraničních aktivit a 

navázal na již realizované projekty „Podnikavý soused“, „Setkejme se na druhé 

straně hranice“ a také „Polsko-česká odborná setkání“. 

Projekt získal spolufinancování z prostředků Evropského fondu pro regionální 

rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – 

Polská republika 2007-2013 a státního rozpočtu pod záštitou Euroregionu Těšínské 

Slezsko. 

 


